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II курс
	№
	Вопрос
	Выберите 1 правильный ответ

	1.
	В этом тесте 30 вопросов. Для  получения оценки «5» можно сделать не более 10% ошибок. 
Сколько ошибок можно допустить?


	а)  9;           б)  6;           в)  3;             г)  1     

	2.
	Если в этом тесте сделать 10 ошибок, то оценка


	а)  5;            б)  4;           в)  3;              г)  2

	3.
	Комбинаторика.           0! =


	а)  0;            б)  1;           в)  10;           г) 0,1

	4.
	Комбинаторика.           3! =


	а)  3;            б)  4;           в)  6;             г) 24

	5.
	Комбинаторика.           4! - 3! =


	а)   1;           б)  4;           в) 12;            г) 18

	6.
	Комбинаторика.           4! : 3! =


	а)   1,3;        б)  4;           в) 12;            г) 18

	7.
	Комбинаторика            5!!=


	а)   120;       б) 15;          в) 8;              г) 30

	8.
	Комбинаторика            5#=


	а)   30;        б) 15;          в)  8;              г) 120

	9.
	Комбинаторика  
Сколько существует способов расстановки 6 книг на полке?


	а)24;            б)120;         в)720;           г)5040

	10.
	Комбинаторика. 
Укажите формулу  для расчета числа  
размещений из 5 по 3


	а) 
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	11.
	Комбинаторика. 
Рассчитать число сочетаний из 6 по 5


	 а) 5;            б) 6;           в) 7;           г) 8

	12.
	Теория вероятностей.

 Вероятность невозможного события равна

	 а) 0;       б) 1;      в) больше 0, но меньше 1

	13.
	Теория вероятностей.

 Вероятность достоверного события равна 
  
	 а) 0;       б) 1;      в) больше 0, но меньше 1

	14.
	Теория вероятностей.

      В корзине 2 белых и 3 черных шарика.

      Найти вероятность того, что взятый 

      из корзины шарик окажется белым?


	   а)2/3;         б)2/5;         в)3/5;           г)1

	15.
	Теория вероятностей.

Начинающая медсестра попадает в вену с первого раза с вероятностью 0,8. Найти вероятность того, что она без проблем сделает внутривенную инъекцию двум пациентам. В палате 5 пациентов.

	а) 0,051;     б)0,32;      в)0,512;        г) 0,102

	16.
	Математическая статистика. 
Задан ряд значений случайной величины
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Гистограмма имеет вид: 

	        м

                     2      4      6     х

                                                 а) да;     б) нет                                

	
	Математические навыки в медицине
	

	17.
	     0,3 л = ___ мл


	а)30 мл; б)300 мл; в)3000 мл; г)3000000мл

 

	18.
	Дано: таблетка содержит 0,025 вещества.

Назначение врача: 50 мг

Сколько таблеток дать пациенту?


	а)  0,5;        б)  5;         в) 2;               г) 20

	19.
	Дано: раствор глюкозы  5%  - 200 мл

Сколько грамм глюкозы в растворе?

	а)  5;        б) 10;          в) 12,5;              г) 20

	20.
	Для приготовления 2 литров 5% раствора гипохлорита кальция необходимо взять
	а)  50 г гипохлорита кальция;        
б) 100 г гипохлорита кальция;         
в) 50 г гипохлорита кальция  и воды до двух литров;              
г) 100 г гипохлорита кальция  и воды до двух литров

	21.
	Для приготовления  5л 2% раствора

      для дезинфекции из 5% раствора

      необходимо взять:


	а)   2 л 5% раствора;
б)   2 л 5% раствора   и   3 л воды;
в)   200 мл 5% раствора   и   4,8 л воды

	22.
	 Разведение антибиотиков:

      во флаконе 500 000 ЕД бензипенициллина

      натриевой соли. 

      При классическом разведении

      во  флакон необходимо ввести


	а)  5 мл раствора для разведения;
б)10 мл раствора для разведения

	23.
	Разведение антибиотиков: рабочий способ (произвольный практический).

Для одного пациента на одну в/м инъекцию необходимо набрать в шприц раствор в объеме


	а)  1 мл;    б) 2-5 мл;     в) 5-10 мл;   г)  20 мл

	24.
	Гепарин. 1 мл содержит 5000 МЕ

Дано: флакон с гепарином.

Назначение врача: 10 000 МЕ гепарина в 8 часов утра.    

 Сколько мл гепарина следует набрать в шприц?


	а)  0,5 мл;    б) 1 мл;     в) 2 мл;   г)  5 мл

	25.
	Инсулин. 1мл содержит 40 ЕД. 

      Набрать в шприц 16 ЕД.

      Это соответствует – 


	а) 0,2 мл;   в) 0,5 мл;   б) 0,3 мл;     г) 0,4 мл

	26.
	Дано: в организм пациента в течение суток

      поступило 2 л жидкости. 

      Выделено 1,5 л             Водный баланс:


	а) нормальный баланс;

б) положительный баланс;

            в) отрицательный баланс

	27.
	Дано: в организм пациента в течение суток

      поступило 2 л жидкости. 

      Выделено 1,5 л             Ночной диурез


	а)500 мл;     б)630мл;   в) 1000мл;  г) 1260мл 

	28.
	Дано: в организм пациента в течение суток

      поступило 2 л жидкости. 

      Выделено 1,5 л             Дневной диурез


	а)500мл;     б)630мл;    в)1000мл;    г)1260мл 

	29.
	Здоровый ребенок. Вес ребенка при рождении 3500

Сколько должен весить этот ребенок в 5 месяцев?


	а) 4000г;    б) 5000г;    в) 6000г;    г) 7500г

	30.
	Здоровый ребенок. Длина тела ребенка при рождении 53 см. Длина тела ребенка в 3 месяца?
	а) 56 см;     б) 59 см;    в) 62 см;     г) 65 см
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